
CORRECTION DU TRAVAIL DES CE2 DU MARDI 6 AVRIL 2021 

 

ORTHOGRAPHE Le son [s] 

Exercice 1 p 188  Mots dans lesquels la lettre s se lit [s]. 

Sous – buisson – souris – passent – sans – surgit – essayant  

Exercice 2 p 188 Souligne les mots dans lesquels la lettre c se lit [s]. 

Le boulanger façonne une boule de pâte. Il confectionne des croissants et des pains au chocolat. Les 

garçons et les filles attendent avec patience. Enfin, le commerçant met les viennoiseries dans le sac 

et les pose sur la balance. 

CONJUGAISON Les verbes en -er à l’imparfait. 

Exercice 7 p 165 Réécris les phrases à l’imparfait 

a. Nous visitions la ville dans un petit train. 

b. Les ailes du moulin tournaient rapidement. 

c. Le berger surveillait son troupeau. 

d. Tu apportais des fleurs à ta grand-mère. 

e. Vous copiiez vos devoirs rapidement. 

Exercice 8 p 165 Complète chaque liste par une forme verbale qui convient. (plusieurs réponses 

possibles.) 

a.tu devinais – vous deviniez – elles devinaient 

b.je skiais – nous skiions – vous skiiez (attention aux 2 i avec nous et vous car skier est un verbe en -

ier.) 

c.je rongeais – il rongeait – nous rongions (attention au « ge » devant ais ou ait ou aient) 

Exercice 11 p 186  Trouve des formes verbales de verbes en -er à l’imparfait. Beaucoup de réponses 

possibles, voici la mienne. 

Papotais 

Ecoutions 

Parliez 

Incommodaient 

Tourmentait 

Entendait 

Secouais 

 

MATHS Lire l’heure 

Correction des exercices sur la feuille, ici. 

http://www.ec-dossenheim-zinsel.ac-strasbourg.fr/wp-content/upLoads/20210405_161439-scaled.jpg


Table de 6 à copier dans CM5 

0 X 6 = 0 

1 x 6 = 6 

2 x 6 = 12 

3 x 6 = 18 

4 x 6 = 24 

5 x 6 = 30 

6 x 6 = 36  Cyclope + citron = Papa citron et trident 

7 x 6 = 42  Femme aux cheveux violets 

8 x 6 = 48  requin 

9 x 6 = 54  cochon qui sent mauvais 

 

LECTURE  p 70   Voyage sur l’Amazone 

Exercice 5 p 71 

Pourquoi appelle-t-on ce fleuve le fleuve mer ? C’est parce que ce fleuve est très large. 

Exercice 8 p 71 Vocabulaire. Synonyme du verbe accourir. 

Les enfants cavalaient, se hâtaient, bondissaient… 

Trois mots de la même famille : courir, course, parcourir 

Exercice 9 p 71 

Maia observe le paysage car elle est curieuse de connaitre son nouvel univers. (réponse c) 

Verbes à l’imparfait des lignes 15 à 24 

Accouraient – faisaient – répondait – passait – voyait – prenaient  

 


